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10万怎么炒股到一亿美元、请问，现在手里有几十万该怎
么理财。谢谢。-股识吧

一、十万至二十万，能做些什么投资.?

看你的兴趣了，如果是中小城市了，可以开个小店面，看看有什么大城市有，你那
里不方面买的东西，有点特色的。
如果是大城市了，可以开个小店铺，卖点特色饰品、书籍、杂志、零食、快餐之类
的。
能不能赚钱主要看人咯，如果你够勤快，能够多观察多了解市场需求，一定可以赚
钱的。
平时可以在闹市小店多停留一会，观察看看，也可以跟店主攀谈一会哦。
祝你好运！

二、怎样才能中的到几亿美元?

做梦来的比较快！不过若是按照概率来看，低的很！其实买彩票都是有周期的！有
几个号是按照周期出现的！你可以仔细分析的！再就是把彩票号码分成区间，小号
，中号，大号，按照这样的区间在去选数字，不能漫无目的的猜，除非你的运气很
旺，否者只是在竹篮打水！中彩票考的是运气，也是靠你自己的积累的经验，心态
放平！慢慢来，祝你早日成为亿万富翁！有时间看看《贫民窟的百万富翁》会对生
活有更新的认识了！

三、男友给前女友十万分手费，我应该怎么才能想得开？

你懂个屁！一个女人跟着一男人十年！陪着那男人十年，最后还为她人做衣裳，谁
想的开！30万！给一百万都嫌少，十年对于一个男人不见得多残忍！女人呢？几个
十年？分了后还要面临独自一人疗伤，一个人生活，没有三年她是根本走不出来的
！容颜迟暮！谁来心疼！换成你！你甘心吗？难受吗？

四、请问，现在手里有几十万该怎么理财。谢谢。
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你好。
选择理财产品适合自己的是关键，根据自己的时间精力，投资经验及风险承受能力
等来综合考虑选择。
几十万做理财，以下这些方式可以选择：如果投资股票，逻辑思维和心态好，并能
接受失败的，能在逆境中应变力强。
股市收益大，风险也很大。
投资债券，可以做投资，因为债券收益都比较固定，安全性高，但是若提前支取，
利息就要收到损失了。
投资基金，收入型基金，适合保守的投资者；
而成长型股票基金，投机性很强，收益波动大，风险也很大，比较适合风险承受能
力强的投资人。
P2P投资，收益高出银行定存利息好几倍，但得能分辨出平台真假，标的是否真实
， 平台是否有银行托管等，防止跑路，钱财两空。

五、投资10万的原始股，股票美国上市。上市之后大约能赚多少
？求专业解答

很简单，你现在购买的原始股的 市盈率是多少，比如5倍。
过两年该公司在纳斯达克或者纽约交易所上市《IPO
首次公开发行股票》，此次发行市盈率为20倍；
原始股一般有解禁期，比如一年，若一年后该股价格下跌一半，也就是说市盈率跌
倒10倍，��你就赚了200%但是有一个大前提是该公司的营业收入跟股价构成的
市盈率一直没变，但上市后价格却变了，上述理论才成立但是一家公司不可能营业
收入 和 营业能力 一直不变，所以你的风险就是：在你的解禁股到期卖出去套现之
前，这家公司上市后股价跌了，而且公司盈利能力下滑等风险，还有可能公司的财
务数据一直向好，但是股价却跌了��所以说你是属于第几轮风险投资，而不是一
级市场首发IPO或者二级市场投资

六、假如你家有10万元闲置资金，请综合考虑各种因素，设计一
套最中意的理财方案

理财要依据你的年龄情况来决定。
如果是20——30岁左右的年轻人（风险承受能力强）就可以用6万元炒股，其中3万
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投资增长型的小型股票，3万元投资基金（最好是指数基金，根据股票的市场份额
买入所有股票的基金，就是说只要大盘涨，你就能赚钱）。
3万元买国债（如果有防通胀国债的话建议持有1万元）。
最后的1万元存进银行，以防不时之需。
如果是快要退休的人（风险承受能力弱）那么最好用3万元炒股，5万买国债，2万
存银行。
另外你还可以有个懒汉选择，就是参加银行的基金定投，省时省心。
有空的时候去看看就行了 .

七、宏观经济学作业

一楼的纯属胡扯，我考研正好看到这里，可以回答你的问题
1．根据国内生产总值的含义，下面哪一项不应计入当年国内生产总值：（ C ） A.
小王买了两公斤苹果 B. 某同学去理发店理发 C. 老赵在市场上买了一辆二手车 D.
灯具厂工人制作了100个台灯
2．按照收入法核算国内生产总值时，下面哪一项应该包括在内：（ A ） A.
工资薪金 B. 进口 C. 私人总投资 D. 政府购买 3．如果某个国家在某一年的有关经济
指标为（单位：亿美元）：（1）个人消费支出4000；
（2）工资薪金3700；
（3）私人总投资1100；
（4）政府购买支出2050；
（5）出口240；
（6）政府转移支付500；
（7）进口210。
按照支出法核算，国内生产总值为： ( A ) A. 7180 B. 7390 C. 7680 D. 7150
4．在两部门经济中，国民收入的均衡条件是总收入等于： ( A ) A. 实际总支出 B.
计划总支出 C. 实际投资 D. 计划投资
5．已知某个经济社会目前的均衡国民收入是5500亿美元。
如果政府要把国民收入提高到6000亿美元，在边际消费倾向为80%的条件下，应增
加购买支出：（ C ） A. 500亿美元 B. 50亿美元 C. 100亿美元 D. 10亿美元
6．在因价格粘性而出现的需求约束均衡中，国民收入取决于：（ B ） A.
总供给和总需求的均衡 B. 总需求 C. 总供给 D. 不确定
7．表示国际收支平衡的曲线是：( D ) A. IS曲线 B. LM曲线 C. AD曲线 D. BP曲线 8
．假定商业银行不保留超额准备金，银行系统没有现金流出，已知法定准备率是10
%， 如果银行体系吸收了20万美元新存款，则货币供给量将增加： ( C ) A.
180万美元 B. 500万美元 C. 200万美元 D.800万美元 9．在产品市场和货币市场同时均
衡的情况下，假定其他条件不变，货币供给的增加将导致： （ C ） A.
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利率上升和国民收入增加 B. 利率上升和国民收入减少 C. 利率下降和国民收入增加
D. 利率下降和国民收入减少 10．经济开始出现产品滞销、价格下降、失业增加和
产量减少等现象时，这是经济周期的以下阶段：（ D ） A. 萧条 B. 繁荣 C. 复苏 D.
衰退 11．用产品支出法核算国民收入，下面哪一项包括在国民收入中：（ B ） A.
税收 B. 政府购买 C. 地租 D. 工资 12．国民生产净值不包括：（ B ） A. 间接税 B.
折旧 C. 企业留利 D.社会保险税
13．在两部门经济中，总支出曲线与消费曲线平行意味着投资是：( B ) A. 净投资 B.
自发投资 C. 引致投资 D. 总投资 14.在产品市场和货币市场同时均衡的情况下，如
果投资增加，利息率和国民收入将：( A ) A. 均上升 B. 均下降 C. 均不变 D.有升有降
15．某居民预料债券价格将要下跌而把货币保留在手中，这种行为是出于：（ C ）
A. 预防动机 B. 交易动机 C. 投机动机 D. 投资动机
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